
 

Datenschutzerklärung 
Die FI.NET – Netzwerk für Finanzdienstleistungs‐ und Informatik‐Beratung GmbH unterstützt die 

Erhebung der Verarbeitung von personenbezogenen Daten in den Rang eines Grundrechtes und ist 

zu deren Schutz verpflichtet. Die Datenminimierung dient als eines der Gebote, daher verzichtet die 

FI.NET GmbH auf Tools, die den Datenverkehr analysieren und auswerten. Es werden des Weiteren 

keine „“Social Media Plugins“ wie beispielsweise Like‐ oder Share Buttons verwendet. Es werden 

keine Dienste zur Verfügung gestellt, die Sie zur Anmeldung oder zum Anlegen von 

personenbezogenen Daten zwingen.  

Alleinig auf Grund der korrekten Darstellung einer funktionsfähigen Website und den damit 

verbunden technischen Anforderungen, möchten wir Sie auf folgende Sachverhalte und notwendige 

Erhebungen von personenbezogenen Daten in Kenntnis setzen. 

 

1.) Name und Anschrift des Verantwortlichen: 

FI.NET – Netzwerk für Finanzdienstleistungs‐ und Informatik‐Beratung GmbH 

Steinbergstraße 28a 

95030 Hof a. d. Saale 

Deutschland 

USt.‐Id.‐Nr.: DE813266613 

E‐Mail: info@finet‐gmbh.de 

 

2.) Bereitstellung der Website 

Webhost 

Der Server, auf dem diese Website gehosted wird, befindet sich in Hannover, Deutschland und wird 

von der HostProfis ISP Telekom GmbH (i.F. “HostProfis”) betrieben. 

Genauere Informationen über unseren Webhost entnehmen Sie bitte www.hostprofis.com. 

Server‐Log‐Files 

Unsere Website  erfasst mit  jedem  Ihrer  Aufrufe  durch  ein  automatisiertes  System  eine  Reihe  von 

allgemeinen Daten und Informationen. 

Diese  allgemeinen Daten und  Informationen werden  in den  Logfiles unseres  Servers  von den Host 

Profis in Hannover, Deutschland gespeichert. 

Erfasst werden: 

 die verwendeten Browsertypen und Versionen 
 das vom zugreifenden System verwendete Betriebssystem 
 die Website, von welcher ein zugreifendes System auf unsere Website gelangt (sogenannte 

Referrer) 
 die Unterwebseiten, welche über ein zugreifendes System auf unserer Website angesteuert 

werden 
 das Datum und die Uhrzeit eines Zugriffs auf die Website 
 eine Internet‐Protokoll‐Adresse (IP‐Adresse) 
 der Internet‐Service‐Provider des zugreifenden Systems 



 

 sonstige ähnliche Daten und Informationen, die der Gefahrenabwehr im Falle von Angriffen 
auf unsere informationstechnologischen Systeme dienen. 

Bei der Nutzung dieser allgemeinen Daten und Informationen ziehen wir keine Rückschlüsse auf Sie. 

Diese Informationen werden benötigt, um  

 die Inhalte unserer Website korrekt auszuliefern 
 die Inhalte unserer Website sowie die Werbung für diese zu optimieren 
 die  dauerhafte  Funktionsfähigkeit  unserer  informationstechnologischen  Systeme  und  der 

Technik unserer Website zu gewährleisten 
 Strafverfolgungsbehörden im Falle eines Cyberangriffes die zur Strafverfolgung notwendigen 

Informationen bereitzustellen. 
Diese anonym erhobenen Daten und Informationen werten wir einerseits statistisch und ferner mit 

dem Ziel  aus, den Datenschutz und die Datensicherheit  in unserem Unternehmen  zu erhöhen, um 

letztlich ein optimales Schutzniveau für Sie sicherzustellen. Wir dürfen diese Daten aufgrund unseres 

berechtigten Interesses nach Art 6 Abs 1 lit f DSGVO verarbeiten. 

Die Protokolle werden nach maximal 31 Tagen gelöscht.  

Google Web Fonts 

Diese  Seite  nutzt  zur  einheitlichen  Darstellung  von  Schriftarten  so  genannte  Web  Fonts,  die  von 

Google bereitgestellt werden. Beim Aufruf einer Seite lädt Ihr Browser die benötigten Web Fonts in 

ihren  Browsercache,  um  Texte  und  Schriftarten  korrekt  anzuzeigen. Wenn  Ihr  Browser Web  Fonts 

nicht unterstützt, wird eine Standardschrift von Ihrem Computer genutzt. Weitere Informationen zu 

Google  Web  Fonts  finden  Sie  unter  https://developers.google.com/fonts/faq  und  in  der 

Datenschutzerklärung von Google: https://www.google.com/policies/privacy/ 

Google  hat  sich  dem  EU‐US  Privacy  Shield  unterworfen,  https://www.privacyshield.gov/EU‐US‐
Framework.  
 

3. Ihre Rechte und Kontaktaufnahme 

Sie  haben  gegenüber  uns  folgende  Rechte  hinsichtlich  der  Sie  betreffenden  personenbezogenen 

Daten: 

 Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) 
 Recht auf Berichtigung oder Löschung (Art. 16 und Art. 17 DSGVO) 
 Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) 
 Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DSGVO) 

Hierzu sowie zu weiteren Fragen zum Thema personenbezogene Daten können Sie sich jederzeit an 

uns wenden. Die Datenschutzkoordinatorin der FI.NET GmbH  ist Martina Penzenauer MA MA BEd. 

Gerne  können  Sie  sich  per  Mail  martina.penzenauer@finet‐gmbh.de  oder  telefonisch  unter  +43 

(0)676/53 30 497 an die Datenschutzkoordinatorin wenden. 

Sie haben zudem das Recht, sich bei einer Datenschutz‐Aufsichtsbehörde über die Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten durch uns zu beschweren. Zuständige Aufsichtsbehörde für FI.NET ist das 
Bayrische Landesamt für Datenschutzaufsicht (BayLDA), Promenade 27, 91522 Ansbach, Telefon: +49 
981 53 1300, E‐Mail: poststelle@lda.bayern.de. 
 

 

 


